3agauya Ned. 3HaiiaiTh pO3MOAIT CUIT CTPYMIB 1 HAmpyr y KOJi,
300paXKE€HOMY Ha PHUCYHKY, SKIIO BOJLTMETp mokasye 8 B, a R1 = 6,4
OM, R2=40m,R3=13 OmM, R4 =6 Om, R5 =13 Om, R6 =8 OM, R =
20 Om.
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Ockinbku pesuctopu R4, RS 1 R6 BBiMKHeHI mapanienbHo, To Hanpyra U4 = US =
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U,=U,=1R,,,a60 U,=U,=5-3=15(B).
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Hanpyra va R1 nopieatoe Ul =IR1 abo Ul =5 — 6,4 = 32(B).
R, =R +Ry,+R, ;;+R,,

R, =11(Om).

aar

U,=1IR,, a6o U, =5-11=55(B).

Takum 4yuHOM,

I,=5A,I,=375A, I,=1,25A,
I,=1,3A, ,=27A, I,=1A, I,=2,T5A;
U =32B, U,=15B, U,=15B,
U,=8B,U,=8B, U;=8B, U,=55B.



